
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСЫ СТУДЕНТОВ О КАЧЕСТВЕ КУРСОВ 

 2022-2023 уч. г. 
 

В анкете оценки качества курса 14 вопросов, с возможностью при каждом вопросе выразит 

своё мнение (открытий ответ). 

Шкала оценки – 10-бальная (от 1 до 10, где 10 – полностью согласен/ - на и 1- совершенно не 

согласен/ -на) 
 

ОСЕННИЙ СЕМЕСТР 

Резюме по ответам: полные ответы 584. 

Всего заполнялось ответов (с незаконченными ответами)  848 

Резюме по участникам: выслано анкет 4985, принято анкет от отдельных участников 584 

Процент участников опроса (от числа всех студентов): 13,6  % 

Общий средний балл оценки качества курсов -  8.407944 
 

1. Курс расширил мои знания, способствовал формированию практических навыков и /или 

исследовательских компетенций – СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.01899827 

 

2. Курс опирался на актуальные разработки и знакомил с новейшей литературой по теме? – 

СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.10189983 
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1. Курс расширил 
мои знания, 
способствовал 
формированию 
практических 
навыков и /или 
исследовательских 
компетенций 
[Оцените ответы по 
шкале от 1 до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 
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2. Курс опирался на 
актуальные 
разработки и 
знакомил с 
новейшей 
литературой по 
теме? [Оцените 
ответы по шкале от 1 
до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 



3. Моя учебная нагрузка в рамках курса включала  сбалансированное количество теоретических и 

практических занятий, а также разнообразные формы проведения занятий и т.д. – СРЕДНИЙ 

БАЛЛ 7.99827288 

 

4. Критерии выставления оценок были ясны и известны заранее? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.16753022 

 

5. Проходить этот курс было интересно и полезно, и я бы рекомендовал/-а его другим студентам? 

– СРЕДНИЙ БАЛЛ 7.80656304 
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3. Моя учебная нагрузка 
в рамках курса 
включала  сбалансирова
нное количество 
теоретических и 
практических занятий, а 
также разнообразные 
формы проведения 
занятий и т.д. [Оцените 
ответы по шкале от 1 до 
10, 1- совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью согла 
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4. Критерии 
выставления 
оценок были ясны 
и известны 
заранее? [Оцените 
ответы по шкале от 
1 до 10, 1- 
совершенно не … 
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5. Проходить этот 
курс было 
интересно и 
полезно, и я бы 
рекомендовал/а 
его другим 
студентам? 
[Оцените ответы 
по шкале от 1 до 
10, 1- совершенно 
не согласен/на, 
10- полностью 
согласен/на] 



6. Преподаватель профессионально и корректно взаимодействовал/-а со мной и моими коллегами? 

– СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.71329879 

 

7. Преподаватель вызвал/-а у меня интерес к предмету и процессу обучения? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 

7.94645941 

 

8. Преподаватель использовал/-а в курсе различные методы и техники подачи материала? – 

СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.05008636 
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6. Преподаватель 
профессионально и 
корректно 
взаимодействовал/
а со мной и моими 
коллегами? 
[Оцените ответы по 
шкале от 1 до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 
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7. Преподаватель 
вызвал/а у меня 
интерес к 
предмету и 
процессу 
обучения? 
[Оцените ответы 
по шкале от 1 до 
10, 1- совершенно 
не согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 
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8. Преподаватель 
использовал/а в 
курсе различные 
методы и техники 
подачи материала? 
[Оцените ответы по 
шкале от 1 до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 



9. Преподаватель знает свой предмет? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 9.06735751 

 

10. Преподаватель умеет донести материал в доступной для понимания форме? – СРЕДНИЙ 

БАЛЛ 8.23834197 

 

11. Преподаватель был/ а доступен/на мне для консультаций в офисные часы (в аудитории, 

онлайн, Moodle)? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.89065256 
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9. Преподаватель 
знает свой 
предмет? [Оцените 
ответы по шкале от 
1 до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 
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10. Преподаватель 
умеет донести 
материал в 
доступной для 
понимания форме? 
[Оцените ответы по 
шкале от 1 до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 

0

2

4

6

8

10

12

0 500 1000 1500

A
xi

s 
Ti

tl
e

 

Axis Title 

11. Преподаватель 
был/а доступен/на 
мне для 
консультаций в 
офисные часы (в 
аудитории, онлайн, 
Moodle)? [Оцените 
ответы по шкале от 1 
до 10, 1- совершенно 
не согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 



12. Преподаватель  оценивал/-а выполненные мною задания и обеспечивал/а обратную связь в 

установленные сроки? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.66148532 

 

13. Преподаватель последовательно и в соответствии с программой представлял/-а материал курса 

на занятиях? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 8.87219344 

 

14. Материалы, обязательные для изучения, были размещены в среде Moodle (в т. ч. в виде 

гиперссылок на внешние источники) и/ или имелись в библиотеке? – СРЕДНИЙ БАЛЛ 9.17808219 
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12. 
Преподаватель  оц
енивал/а 
выполненные 
мною задания и 
обеспечивал/а 
обратную связь в 
установленные 
сроки? [Оцените 
ответы по шкале от 
1 до 10, 1- 
совершенно не 
согласен/на, 10- … 
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13. Преподаватель 
последовательно и 
в соответствии с 
программой 
представлял/а 
материал курса на 
занятиях? 
[Оцените ответы 
по шкале от 1 до 
10, 1- совершенно 
не согласен/на, 10- 
полностью 
согласен/на] 
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14. Материалы, 
обязательные для 
изучения, были 
размещены в 
среде Moodle (в 
т.ч. в виде 
гиперссылок на 
внешние 
источники) и/ или 
имелись в 
библиотеке? 
[Оцените ответы 
по шкале от 1 до … 



ВЕСЕННИЙ СЕМЕСТР 

Резюме по ответам: полные ответы 362, неполные ответы 486. 

Всего заполнялось ответов 848 

Процент заполнения анкет о числа всех высланных анкет: 16.99 % (с неполными ответами) 

или 7,26  (только полные ответы) 

Процент участия студентов от всего числа студентов: 38 % (полное и частичное заполнения 

анкет) 

Общий средний балл – 8.3111492 

 

1. Курс расширил мои знания, способствовал формированию практических навыков и /или 

исследовательских компетенций. СРЕДНИЙ БАЛЛ - 7.89226519 

 

2. Курс опирался на актуальные разработки и знакомил с новейшей литературой по теме? 

СРЕДНИЙ БАЛЛ – 8.013774105 

 

  



3. Моя учебная нагрузка в рамках курса включала  сбалансированное количество 

теоретических и практических занятий, а также разнообразные формы проведения занятий 

и т.д. СРЕДНИЙ БАЛЛ - 7.950413223 

 

4. Критерии выставления оценок были ясны и известны заранее? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 

8.140495868  

 

5. Проходить этот курс было интересно и полезно, и я бы рекомендовал/ -а его другим 

студентам? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 7.749311295 

  



6. Преподаватель профессионально и корректно взаимодействовал/ -а со мной и моими 

коллегами? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 8.600550964 

 

7. Преподаватель вызвал/-а у меня интерес к предмету и процессу обучения? СРЕДНИЙ 

БАЛЛ - 7.752066116 

 

8. Преподаватель использовал/-а в курсе различные методы и техники подачи материала? 

СРЕДНИЙ БАЛЛ - 8.024793388 

 

  



9. Преподаватель знает свой предмет? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 9.03030303 

 

10. Преподаватель умеет донести материал в доступной для понимания форме? СРЕДНИЙ 

БАЛЛ - 8.330578512 

 

11. Преподаватель был/ -а доступен/на мне для консультаций в офисные часы (в аудитории, 

онлайн, Moodle)? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 8.766853933 

 

  



12. Преподаватель  оценивал/ -а выполненные мною задания и обеспечивал/а обратную 

связь в установленные сроки? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 8.570247934 

 

13. Преподаватель последовательно и в соответствии с программой представлял/ -а 

материал курса на занятиях? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 8.683195592 

 

14. Материалы, обязательные для изучения, были размещены в среде Moodle (в т.ч. в виде 

гиперссылок на внешние источники) и/ или имелись в библиотеке? СРЕДНИЙ БАЛЛ - 

8.851239669 

 

 


